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Concept-Notulen van de Algemene Vergadering d.d. 29 maart 2023 van de Militaire 
Ruitersportvereniging ‘Te Paard!’, statutair gevestigd te Amersfoort gehouden op de 

Kromhoutkazerne te Utrecht om 19:00 uur 
 

1. Opening, vaststellen agenda 
De voorzitter opent de AV en verwelkomt de aanwezigen. De agenda wordt door de AV 
vastgesteld. 
 

2. Presentielijst en vaststelling stemgerechtigden 
De ledensecretaris neemt de presentie af en benoemt welke stemgerechtigden aanwezig zijn (zie 
Presentielijst, bijlage 1).  
 

3. Vaststelling notulen ALV 23 maart 2022. 
De notulen van de AV 2022 worden vastgesteld. De vergadering heeft geen aanvullingen op 
de notulen. 

 
4. Mededelingen voorzitter 

- De voorzitter deelt mee dat hij voornemens is om af te treden (zie bijlage 2), de 
penningmeester reageert namens de overige leden bestuur MRV op de verklaring van de 
voorzitter (zie bijlage 3). 

- De aanwezigen bespreken dat het teleurstellend is dat ongewenst gedrag voorkomt binnen 
de vereniging, dat het spijtig is dat het zelfreinigend vermogen tekortschiet en er volgt een 
discussie over mogelijke regelingen om dergelijke situaties te adresseren. 

- De voorzitter deelt aan de vergadering mee dat een mogelijke opvolger voor de functie van 
voorzitter MRV inmiddels in beeld is, dat in een nader bijeen te roepen AV of middels een 
andere stemprocedure een opvolger benoemd zal worden en dat hij zich zal inzetten voor 
een adequate functieoverdracht. 

- De wedstrijdcoördinator bedankt de voorzitter voor zijn inzet. 
 

5. Jaarverslag 2022 
- De vergadering heeft geen vragen op aanvullingen op het jaarverslag 2022 
- De voorzitter geeft te kennen dat kortgeleden namens de MRV afscheid is genomen van 

vicevoorzitter Harold de Jong die om gezondheidsredenen zijn functie heeft neergelegd (zie 
bijlage 4). 

 
6. Jaarrekening 2022 

- De penningmeester geeft een toelichting op de jaarrekening (zie bijlage 5) 
- De KKC bespreekt het verslag van de kascontrolecommissie over het boekjaar 2022 en stelt 

aan de AV voor om het bestuur decharge te verlenen voor het over 2022 gevoerde financiële 
beheer van de vereniging (zie bijlage 6). 

- De AV verleent het bestuur decharge. 
- De voorzitter vraagt aan de KCC of deze in de huidige samenstelling bereid is haar taken ook 

in het jaar 2023 uit te voeren, waarop bevestigend wordt gereageerd 
- De voorzitter verklaart dat hij controle heeft doen uitvoeren op de jaarrekening SMR, dat 

daar opmerkingen uit voortgekomen zijn welke in overleg met het bestuur van de SMR zullen 
worden geadresseerd, daarbij benadrukkend dat er geen reden tot zorgen zijn. De secretaris 

1/14



 
 

De Militaire Ruitersportvereniging ‘Te Paard!’ (MRV) is sinds 1956 de landelijke koepel voor de militaire ruitersport 
KvK-inschrijving 40506253 | IBAN NL11INGB0000663593 | info@militaireruitersport.nl | www.militaireruitersport.nl 

SMR geeft te kennen dat zodra hij kennis heeft genomen van het commentaar, hij gaat 
zorgen dat de bemerkingen worden opgepakt. 

- De penningmeester dankt elnt Ronald Kleine voor het omzetten van alle financiële gegevens 
naar een jaarrekening. 

 
7. Begroting 2023 en contributie 2023 

- De penningmeester geeft uitleg bij de conceptbegroting, neemt diverse posten door, 
inclusief het negatieve saldo dat wordt begroot. 

- De penningmeester wijst erop dat het linkje in de uitnodiging voor deze vergadering nog 
verwijst naar een verouderde versie van de concept-begroting welke kort voor de 
vergadering is geactualiseerd. Het verschil zit in de post voor de clinic die de coordinatoren 
willen organiseren op 12 mei as. 

- De voorzitter legt uit dat het voorstel van het bestuur MRV is om de contributie in 2023 voor 
afdelingen en gelieerde organisaties wederom op nihil te stellen. 

- De voorzitter constateert dat de begroting (zie bijlage 7) en het voorstel m.b.t. de contributie 
door de AV is goedgekeurd. 

 
8. Concept Regeling Grensoverschrijdend Gedrag MRV 

- De voorzitter bespreekt kort het voorstel, hetwelk ter kennisneming is van de AV en nodigt 
de aanwezigen uit daar desgewenst op te reageren. 

- De secretaris SMR vraagt of er al vertrouwenspersonen zijn aangesteld, waarop de voorzitter 
antwoordt dat de penningmeester MRV op interimbasis als zodanig zal fungeren en dat nog 
gezocht wordt naar een tweede (vrouwelijke) vertrouwenspersoon. 

 
9. Mededelingen landelijke en regionale afdelingen 

Geen 
 

10. Mededelingen gelieerde organisaties 
- De secretaris SMR doet verslag aan de AV inzake diverse ontwikkelingen (zie bijlage 8). 

 
11. Mededelingen geassocieerde organisaties 

- Maurits Wygmann bedankt namens de MPTTP voor de financiële bijdrage aan GPS-trackers 
en zet uiteen wat het belang daarvan is. 

 
12. Datum volgende ALV: Woensdag 27 maart 2024 

 
13. Rondvraag en sluiting 

- De voorzitter deelt mee dat het bestuur op zoek is naar een nieuwe secretaris wegens het 
aftreden van maj. Ferdinand van Lawick van Pabst. Overwogen wordt om desgewenst het 
huidige takenpakket op te knippen waarbij de communicatie gerelateerde activiteiten 
worden ondergebracht in een nieuwe functie. Geïnteresseerde kandidaten worden 
opgeroepen zich bekend te maken. 

- Robert van den Berg is ruitersportcoördinator geworden en zal tezamen met vier discipline-
coördinatoren de activiteiten initiëren en aansturen. 

- De wedstrijdcoördinator deelt de aanwezigen mee dat bij gelegenheid van het defensie 
kampioenschap op 9 juni een rubriek ‘teamspringen’ wordt gereden waarvoor een grote 
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beker te winnen is. Daarnaast bedankt zij Giel Hermans voor zijn bereidwillige inzet om de 
logistiek in verband met de MRV-hindernis voor zijn rekening te nemen. 

- De penningmeester neemt tot slot het woord om de voorzitter namens het bestuur hartelijk
te danken voor zijn enthousiaste inzet voor de MRV de afgelopen jaren waarin veel is
gerealiseerd.

14. De vergadering wordt gesloten om 20:30u.

Bijlagen: 

1. Bijlage 1 – Presentielijst
2. Bijlage 2 – Verklaring generaal Van der Louw, voorzitter MRV
3. Bijlage 3 – Verklaring KTZ Loof, penningmeester MRV namens bestuur MRV
4. Bijlage 4 – Foto afscheid kol. De Jong
5. Bijlage 5 – Jaarrekening 2022
6. Bijlage 6 – Verslag kascontrolecommissie
7. Bijlage 7 – Begroting 2023
8. Bijlage 8 – Verslag secretaris SMR
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BIJLAGE 1 – PRESENTIELIJST 

Aanwezig: 
Bestuur MRV: 
• Genm bd Hans van der Louw, voorzitter
• KTZ bd Michel Loof, penningmeester
• Maj Cornelie op ten Noort, wedstijdcoördinator
• Maj (R) Jan van de Ven, ledensecretaris

Afdelingen: 
Afdeling Amsterdam: 
• Maj (R) Dr. Joris Wijnker, voorzitter
Afdeling ’s-Gravenhage:
• Maj (R) Rene Dekker, voorzitter (tevens gevolmachtigde Afdeling Amersfoort)
Landelijke afdeling
• Ritm bd Albert Lebon

Gelieerden: 
Stichting KMSVFonds: 
• Lkol Engelbert van der Hoog, voorzitter
Stichting Militair Ruiterbewijs (SMR):
• Maj Fabian van der Molen, secretaris
• Maj Ludolf Prins (secretaris SMR m.i.v. 30 maart 2023, tevens wnd voorzitter SMR)

Geassocieerden: 
Stichting MPTTP: 
• Lkol Maurits Wygman, voorzitter

Kas Controle Comissie (KCC): 
• Elnt (R) b.d. Anteun Oosterhoff

Overigen: 
• Lkol (R) Hans Mathijsen

Afwezig met bericht: 
Bestuur MRV: 
• Kol Harald de Jong, vicevoorziter
• Maj (R) Ferdinand van Lawick van Pabst, secretaris
Afdeling Oirschot / Zuidoost:
• Maj (R) Paul Diederen
Stichting Sportonderscheidingen:
• Maj (R) Elias Woudenberg
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ALV MRV ‘Te Paard!’ 29 maart 2023 

Verklaring voorzitter 

Geachte aanwezigen, afgevaardigden van afdelingen, gelieerden en geassocieerden, leden, 

Om met de deur in huis te vallen: na 5 jaar stop ik als voorzitter van de MRV. Dit besluit heb 
ik zeker niet lichtvaardig genomen en ik wil graag toelichten waarom ik ertoe ben gekomen. 

In de afgelopen jaren ben ik meerdere malen geconfronteerd met grensoverschrijdend 
gedrag binnen de MRV. Dit werd onder mijn aandacht gebracht door leden die mij vertelden 
over hoe zij zich onheus behandeld voelden door andere leden. Ook heb ik uit de tweede 
hand zaken vernomen die grensoverschrijdend gedrag betroffen. En ik heb zelf gedragingen 
waargenomen die voor mij over de grens gingen.  
Het ging hierbij specifiek over het buitensluiten van ruiters (ook voor activiteiten), 
vrouwonvriendelijk gedrag en pestgedrag. Allemaal zaken die vallen binnen de definitie en 
regelingen betreffende grensoverschrijdend en ongewenst gedrag van het ministerie van 
defensie. 

Toen ik daar kennis van kreeg, heb ik er eerst voor gekozen om de verantwoordelijke 
bestuurders binnen de MRV hierover aan te spreken. Ook heb ik sommige individuen die het 
betrof (zowel slachtoffers als daders) gesproken over hetgeen was voorgevallen. Dat leidde 
niet tot veranderingen. Slachtoffers die ik later opnieuw sprak, hadden nauwelijks of geen 
empathie ervaren of werden er zelfs erop aangesproken dat ze erover met mij in gesprek 
waren gegaan. Ook kreeg ik zelf te maken met verwijten, omdat ik mij ermee bemoeide. 
Het grensoverschrijdende gedrag zette zich voort, en er tekende zich een zeker patroon af.  

Dit baarde mij grote zorgen en op enig moment heb ik dan ook mijn medebestuursleden 
geïnformeerd over mijn waarnemingen en de meldingen die ik had gekregen. Wij waren het 
er als bestuur over eens dat we iets moesten doen en duidelijk aan moeten geven dat 
grensoverschrijdend gedrag binnen de MRV onacceptabel is.  
Omdat wij de Militaire Ruitersportvereniging zijn, was onze inzet om aan te sluiten bij de 
defensieregeling voor grensoverschrijdend gedrag. Wij realiseerden ons daarbij wel degelijk 
dat er ook reservisten en oud-militairen lid zijn van de MRV evenals leden van de Nationale 
Politie en de Studentenweerbaarheden. 
Na overleg met juristen van het ministerie van Defensie moesten we een (in ieder geval 
voor mij) ontnuchterende conclusie trekken: in formele, juridische zin is de MRV geen 
militaire vereniging. Gebruik maken van de defensieregeling betreffende 
grensoverschrijdend gedrag bleek daardoor niet mogelijk. 

We hebben als bestuur vervolgens contact gezocht met het Centrum voor Veilige Sport 
(CVS) die voor sportbonden die zijn aangesloten bij NOC*NSF, een regeling biedt om 
grensoverschrijdend en ongewenst gedrag te kunnen melden en om daar onderzoek naar te 
kunnen doen. Omdat de MRV lid is van de KNHS en de KNHS is aangesloten bij NOC*NSF, 
kunnen de MRV en haar leden derhalve een beroep doen op de regeling van het CVS. 

BIJLAGE 2 – VERKLARING GENERAAL VAN DER LOUW, VOORZITTER MRV
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Binnen het bestuur werd in overleg met het CVS een aangepaste regeling op papier gezet 
die onze leden de mogelijkheid biedt om grensoverschrijdend gedrag te melden. Deze 
regeling staat ter kennisneming op de agenda van deze ALV als agendapunt 8. 

Wij waren het erover eens dat de regeling zou worden bekend gesteld middels een 
nieuwsbericht dat reeds voor de ALV zou worden uitgegeven. Binnen het bestuur was 
echter een meerderheid van mening dat in dat nieuwsbericht niet gerefereerd mocht 
worden aan eerder grensoverschrijdend gedrag binnen onze vereniging. De meerderheid 
van het bestuur wilde de eerdere meldingen en gedragingen, nota bene de directe 
aanleiding voor deze regeling, low-key houden. Daar was ik het niet mee eens en na lange 
overwegingen, was de opstelling van die meerderheid binnen het bestuur, mijn 
medebestuursleden, voor mij het breekpunt.  

Ik vind de ‘CVS’-regeling al aan de magere kant en ik heb er grote moeite mee dat wij daarin 
expliciet melding maken ervan dat de MRV - in formele zin - geen militaire vereniging is. 
Vanuit de eenheid van bestuur wilde ik daar echter overheen stappen.  
Maar om vervolgens in onze communicatie niet te benoemen dat er binnen de MRV eerder 
sprake is geweest van grensoverschrijdend gedrag, dat was voor mij het verloochen van de 
eerdere slachtoffers en dat ging mij te ver. Ik kan geen voorzitter zijn in een bestuur dat 
gevallen van grensoverschrijdend gedrag uit het recente verleden negeert. 
De feiten liegen immers niet: er zijn MRV-leden die in de afgelopen jaren 
grensoverschrijdend gedrag naar andere MRV-leden hebben getoond. Er zijn leden die 
daardoor de MRV hebben verlaten of dat overwegen. Nogmaals, het betreft meerdere 
gevallen van buitensluiten, vrouwonvriendelijk gedrag en pestgedrag.  

Ik ga hier geen namen noemen van slachtoffers of daders.  
Ik spreek de hoop uit dat de eerdere slachtoffers van grensoverschrijdend gedrag, als de 
MRV-regeling bekend wordt gesteld, alsnog melding zullen doen bij het CVS, dat er een 
gedegen onderzoek volgt en dat de daders ter verantwoording worden geroepen. Dan kan 
de MRV hopelijk weer een vereniging zijn waar iedereen zich veilig en welkom voelt en waar 
niemand wordt buitengesloten, gepest of onheus wordt bejegend op basis van geslacht, de 
kleur van het uniform, de rang, of anderszins. 

Na 5 jaar trotse voorzitter van de MRV te zijn geweest, kies ik ervoor om tussentijds af te 
treden en mijn laatste jaar in functie niet af te maken. Ik heb mijn medebestuursleden 
aangegeven dat ik graag bereid ben voor een adequate functie-overdracht aan mijn 
opvolger te zorgen. Vanavond leid ik dus voor de laatste keer deze ALV als uw voorzitter. 

Indien mijn medebestuursleden willen reageren op hetgeen ik zojuist met u heb gedeeld, is 
daarvoor nu de ruimte. En als u vragen heeft, wil ik daarna deze beantwoorden. 

Ik dank u voor uw aandacht. 
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BIJLAGE 3 - VERKLARING KTZ LOOF, PENNINGMEESTER MRV NAMENS BESTUUR MRV 

Geachte aanwezigen, 

Zoals u zojuist/vanavond hee� gehoord uit de woorden van de voorziter, generaal Van der Louw 
bestond er een verschil van mening binnen het bestuur dat betrekking had op de nog in te voeren 
regeling Grensoverschrijdend Gedrag MRV. 

Ik wil benadrukken dat dit verschil van mening niet ging over  de vraag of er een regeling over GOG 
moet komen. Daar was het gehele bestuur het over eens. 

Het voorstel dat de voorziter aanvankelijk deed, namelijk om aan te sluiten bij de regelingen van 
Defensie, was op zich een makkelijke manier om (zonder dat je zelf allerlei zaken moet gaan regelen), 
meteen een regeling en een meldpunt enz. te hebben. Binnen het bestuur bestonden echter twijfels 
over de vraag of Defensie zou instemmen met deze aanslui�ng bij Defensie. Uit navraag bij Defensie 
bleek ook inderdaad dat Defensie niet wilde meegaan in die construc�e. Dat had vooral te maken 
met het feit dat bijna alle ac�viteiten die vanuit de MRV worden ontplooid, worden gezien als prive 
ac�viteiten, in elk geval niet als dienstwerkzaamheden, ook niet als ze in uniform worden .  

Omdat er nog steeds een noodzaak werd gevoeld om een Regeling GOG in te voeren, hee� een van 
de bestuursleden onderzoek gedaan naar de regeling zoals deze geldt voor andere sportorganisa�es.  
De concept regeling staat op de agenda en daar komen we straks inhoudelijk nog uitgebreid op terug. 

Eigenlijk ging het meningsverschil tussen de voorziter en de rest van het bestuur over de vraag of we 
de invoering van de regeling GOG nu wel of niet moesten koppelen aan gebeurtenissen uit het 
verleden.  

Het bestuur was (en is nog steeds) van mening dat de regeling GOG er moet komen omdat we als 
bestuur vinden dat GOG niet thuishoort binnen de MRV. Dat de MRV een veilige sportomgeving moet 
zijn voor alle personen die volgens de statuten lid mogen zijn van de MRV. 

Uitgesproken �jdens de rondvraag: 

Beste Hans, 

Helaas hebben we als bestuur moeten constateren dat er een onoverbrugbaar verschil van mening is 
tussen jou als voorziter en de rest van het bestuur. Voor jou was dit zo belangrijk dat je vond dat je je 
taken als voorziter moest neerleggen. 

Persoonlijk betreur ik dat zeer. Wij, het bestuur, zijn over de afgelopen 4 jaar onder de indruk geraakt 
van jouw inspanningen voor de Militaire Ruitersportvereniging en de Militaire Ruitersport. Jij was 
con�nu bezig voor de MRV o.a. door het bijwonen van hippische evenementen, wedstrijden. Ook 
onderhield je steeds contacten met voor de MRV belangrijke stakeholders bij bijv. de KNHS en 
jumping Amsterdam.  

Steeds was je op zoek naar manieren om de militaire ruiterport vooruit te bewegen, om zaken voor 
ruiters te regelen waardoor ze hun sport beter kunnen beoefenen. 

7/14



Voorbeelden van zaken er �jdens jouw voorziterschap zijn gekomen zijn de MRV even�nghindernis 
en het even�ngtenue. Maar ook het jubileum met het fantas�sche gala en de jubileumrit zijn 
voorbeelden van MRV ac�viteiten die er gekomen zijn zonder jouw voorziterschap.  

Dat was kenmerkend voor jou optreden als voorziter gedurende de laatste jaren 
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BIJLAGE 4 - FOTO AFSCHEID KOL. DE JONG 
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MRV "Te Paard" 

Balans per 31 december 2022

31-12-2022 31-12-2021 31-12-2022 31-12-2021

Materiële vaste activa Eigen vermogen
MRV-hindernis 1€   1€   E.V. per 1/1 24.824€   24.313€      
Som der materiële vaste activa 1€  1€  Resultaat Boekjaar -354€  510€   

E.V. per 31/12 24.470€  24.823€     
Vlottende activa
Voorraden dassen en manchetknopen 550€   Kortlopende schulden
Debiteuren 5.500€   Nog te betalen bedragen 178€   
Liquide middelen 24.097€   19.940€   Vooruitontvangen bedragen 618€   
Som der vlottende activa 24.647€  25.440€  Som der kortlopende schulden 178€  618€  

Totaal 24.648€   25.441€   24.648€   25.441€      

ACTIVA PASSIVA

Bijlage 5 – Jaarrekening 2022
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MRV "Te Paard" 

Resultatenrekening 2022

Omschrijving Debet Credit Debet Credit Debet Credit

KNHS contributies 178€                 178€               178€              
Subsidies en dienstverlening 6.500€             6.500€          6.500€          
Bijdrage SMR inzake IT en promotie 655€                655€             655€              
Bestuurdersaansprakelijkh verzek 275€                 272€               272€              
Bankkosten 250€                 219€               205€              
Wedstrijden en evenementen 3.125€             3.000€             3.107€           3.566€          2.524€          3.000€          
Trainingen en coördinatoren 1.800€             1.500€           
Bijdrage MPTTP 1.500€             1.500€           750€              
Bestuurskosten 250€                 158€               120€              
Erepenningen 669€                 669€               28€                
Website-onderhoud 1.320€             1.370€           1.330€          
Jubilleum 1.860€             2.368€           561€             
Kosten gala en familiedag 19.175€        17.086€        
Kosten MRV hindernis 500€                 2.713€          1.000€          
Oprichting CMJ 563€                 436€              
Kostprijs, resp. verkopen dassen 1.235€           940€             

Positief resultaat 510€              
Negatief resultaat 2.135€             354€             
Totaal 12.290€           12.290€           12.575€         12.575€       28.241€        28.241€        

 

2022 2021Begroting 2022
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Verslag kascontrolecommissie over het boekjaar 2022 van de

Militaire Ruitersportvereniging "Te Paard !"

De ondergetekenden, Ritm (R) bdjhr ir M.O.M. van der Goes en Elnt (R) ing A.L. Oosterhoff hebben
in febr/mrt 2023 de jaarrekening van de MRV "Te Paard!", bestaande uit de Balans per 31 dec 2022,
aangevende een vermogen ad € 24.470 , en de Resultatenrekening over 2022 met een negatief
resultaat ad € 354, onderzocht.

De leden van de Kascommissie stellen vast dat de openings- en slotsaldi aansluiten en overeenkomen
met de jaaropgaven van de bank, RABO. Zij hebben uitgebreid stilgestaan bij de individuele en
grootboek posten en hebben daarbij geen onregelmatigheden waargenomen.

De leden van de Kascommissie vinden dat de administratie en de jaarrekening een getrouw beeld
geven van de inkomsten en uitgaven alsmede van de vermogenspositie van de vereniging over 2022.

Met in achtneming van het vorenstaande, stelt de commissie aan de algemene ledenvergadering
voor om het bestuur decharge te verlenen voor het over 2022 gevoerde financiële beheer van de

MRV "Te Paard 1".

ing A.L. Oosterhoff

Bijlage 6 – Verslag kascontrolecommissie

12/14



 MILITAIRE RUITERSPORT VERENIGING “TE PAARD!” 

(goedgekeurd tijdens AV van 29 maart 2023)

Omschrijving Lasten Baten

Algemene baten:
Contributies afdelingen en gelieerde org. 0
Bijdragen OPCO's 6.500

Algemene kosten
Bestuurskosten 250
Bestuurdersaansprakelijkheidsverzekering 275
Aanschaf/graveren erepenningen 100
Kosten website enz. (DISPI) 1.350
Bijdrage SMR DISPI 655
Kosten betallingsverkeer 225
Lidmaatschap KNHS 192
Nieuwjaarsreceptie 120
Kosten oprichting Comite mil. Jachten 563

Wedstrijden/evenementen:
Verenigingscompetitie 0
Kosten NMKR D/S/E 3.000
Bijdrage van BIMS aan MRV 3.000
Bijdrage van MRV aan MPTTP 1.000
Overige kosten wedstrijden 400

Talentontwikkeling
Algemeen, huur, inhuur enz. 1.900
Aanschaf (extra) eventingtenues 500

Jaarrit MRV 2.000
Bijdrage aan KMSV 250
MRV bijdrage aan dassen 400

Transportkosten hindernis 250

Subtotaal 12.775

Negatief resultaat -2.620

Totaal 10.155 10.155

        BEGROTING 2023 

Bijlage 7 – Begroting 2023
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BIJLAGE 8 – VERSLAG SECRETARIS SMR 

 

2022 
-      3 examens afgenomen 
-      Terugtreden voorzitter op medische gronden 
-      Zoeken naar opvolging voor bestuursleden wegens statutaire verschuivingen (max 

periode) 
-      Incorporatie paardenarts in examen team 
-      KSD bezocht met kandidaten 2020/2021 (COVID boeggolf deel 1) 
-      Civiele ruiterbewijs eindigde bij KNHS, daarom via SRR weer toegevoegd aan MRB 

examen zodat dit de kandidaat MRB en civiel bewijs oplevert 
-      Bestuurslid SMR heeft met delegatie cadetten van CRV St Joris deelgenomen aan 

Waterloo rit 
  
2023 

-      Zoektocht naar voorzitter en penningmeester duurt voort 
-      2 examens gepland / 7 mei ’t Harde / 15 okt Muiderberg 
-      SMR bestuur verzoekt statutaire aanpassing: voorzitter SMR geen vice vz MRV 

meer en wel algemeen lid inzake SMR aangelegenheden, geen deel uitmakend DB 
en op uitnodiging aanwezig bij MRV bestuur vergaderingen 

-      Voorstellen opvolger Fabian / maj Ludolf Prins miv 30 MAR 23 de secretaris SMR 
en tevens wnd vz totdat deze vacature is ingevuld 

-      De examen coördinator heeft ook opvolging, deze zal in 2023 met Andre Olthof 
samen optreden irt HOTO. Dit is de kap Patricia de Gunst. 

-      KSD bezocht met kandidaten 2021/2022 (COVID boeggolf deel 2). Hiermee wordt 
de COVID boeggolf als weggewerkt beschouwd en zal normale ritmiek weer 
worden opgepakt 
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